
  

 

 

 

 

 

 ردیف شرح سوالات بارم

.را مشخص کنید عبارتدرستی یا نادرستی هر  1  

 .هر دو گزاره درست باشند ارزش ترکیب فصلی فقط زمانی درست کهالف( 

.ب( دامنه تابع ثابت تنها شامل یک عضو است  

 متغیر وابسته می گوییم.    به  ،  1  3    تابعدرج(

  .یکی از کاربردهای تابع پلکانی استفاده آن در محاسبه قبوض برق مصرفی یک خانه می باشدد( 

1 

.جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید 1  

⇒     » در گزاره الف(   .را   ..................... می گوییم   را   ...................... و     ،  

 .دامنه و برد همواره با یکدیگر برابرند ............ در تابع ب( 

 .دامنه تابع علامت .......................... می باشدج( 

2 

 مناسب آن در ستون دوم وصل کنید. عنوانستون اول را به  نمایش تابع 1

 ستون اول  ستون دوم

 علامت

صحیحجزء   

 ثابت

 همانی

 {(5  4)و(5  1)و(5  2)}

 {(1  2)و(0  0)و(1   3 )}

 {(3  3)و(1  1)و(2  2 )}

1    2   ( )  1 
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.گزینه درست را مشخص کنید 2  

A ) کدام گزاره زیر نقیض گزاره «x  ؟نمی باشد« عددی مثبت است 

 عددی مثبت باشد. xچنین نیست که ب(                                       عددی مثبت نیست. xالف(  

 0  (د                                             عددی منفی است. xج( 
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  نام و نام خانوادگی:   

 نام کلاس:

محمد اسماعیلی نام دبیر:  

مره:ن              

 مشخصات امتحان

رشته علوم انسانی دهمیازریاضی و آمار  نوبت اول  

هدقیق  75وقت:  ه               صفح  4سوال در  14  

 صبح 10ساعت:     09/10/96تاریخ: 



B ) ؟در کدام گزینه آمده است «مربع عددی طبیعی ، بزرگتر از ثلث آن است. » نماد ریاضی عبارت 

2    الف(  
 

3
⇒    ب(                                                  2  

 

3
                      

⇒    (    ج  2  
 

3
⇒    ( د                                 3  

 

2
 

 

 C( در کدام گزینه خطای محاسباتی  رخ نداده است؟

33 √ الف(
2√ب(                                                       √3  √5                  

2 √( ج ⇒   ( د                                                          3   3  

 

D ) ؟ کدام گزینه صحیح است 

[1/1] الف( [0]( ج                         2 - [2/2-] ب(                     2  [ ]( د                       1    3 

کنید سپس نقیض هر  تعیینرا  آن ارزش بودن گزاره صورت در است؟ گزاره یک زیر ازجملات یک کدام 2

 کدام را بنویسید.

 .است فسنجان خوشمزه تر از آبگوشتالف( 

 .است گویا عدد یک 5√   عدد ب(

 .فرمایید رعایت را سکوت لطفا پ(

2ت(   3  1  2 

 ؟کوچکترین عدد اول دو رقمی چند استث( 
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5/1  جدول را کامل کنید. 
 نادرست درست گزاره ردیف

   اول است و برعکس.  25باشد آنگاه عدد  زوج  14اگر  1

   مربع کامل است و ............................... 41 2

   باشد آنگاه ........................................ 2مضرب  22اگر  3

   است یا عددی مرکب است. فرد 12عدد  4
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گزاره ای دلخواه باشد ، ارزش هر یک از گزاره های مرکب زیر  qدرست و ناگزاره   pگزاره درست و   rاگر  1/5

 را مشخص کنید.

  ( r ⇔  ) الف (     )   (   

 

   ⇒  ) ب(       )

 

2 



5/1  با استفاده از جدول ارزش ها درستی هم ارزی زیر را نشان دهید. 

( ⇒  ) ≡ (        ) 
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5/1  ABCساقین هم می باشد. مثلث ی الاضلاع باشد، آنگاه متساوی المثلثی متساواگر » معتقد است  رضا 

درستی یا « متساوی الاضلاع است. ABCبنابراین نتیجه می گیریم مثلث  است ساقینمتساوی ال

 بررسی کنید.به طور کامل را  رضانادرستی استدلال 
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5/1  ( استدلال به کار رفته در اثبات خود را بیان کنید) «زوج است. nباشد آن گاه  زوج   2   راگ» ثابت کنید  
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 تابع بودن یا نبودن هر قسمت را بررسی کنید.  1

(4  1)}ب(                                                            3- 5=2 الف(  و (1   1) و (1   4)} 

 

 

 

 د(                                        ج( 
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5 

3 

2 

6 



5/1 قسمت های زیر را   {(    1  3)و(5   1   )و(2      3)}=fباشد    ی ثابتتابع fرابطه ی اگر  

 پاسخ دهید.

 را به دست آورید.     و   الف( 

 ب( دامنه و برد تابع را مشخص کنید.

 را رسم کنید. fج( نمودار مختصاتی رابطه ی 
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[ ]           نمودار تابع 1/5           1  را رسم کرده دامنه و برد آن را مشخص کنید.    2   
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5/1  (با ذکر دلیل ) است وصل کنید. فهومهر کدام از نمودارهای سمت چپ را به تصویری که بیانگر آن م 
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ن باد  اسماعیلی -همواره دلت شاد و لبت خندا  


